



## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2024 DE 22 DE JULHO DE 2024

O INSTITUTO SOCIAL DA CIDADANIA JUSCELINO KUBITSCHEK- IJK, no exercício de suas atribuições legais,, TORNA PÚBLICO A RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DO CONCURSO PÚBLICO EDITAL - 001/2024, conforme segue:

- No item 2, DOS CARGOS, na tabela de cargos para o nível superior, especificamente os cargos de
  - Professor de **Atendimento Educacional Especializado (AEE)**
  - Professor de **Séries Iniciais**
  - Professor do **6º ao 9º ano** (todas as disciplinas)

**ONDE SE LÊ:**

### CARGO DE NÍVEL SUPERIOR

CARGO	REQUISITOS	Título	VAGAS			CH	SALÁRIO	Taxa de inscrição
			AC	CR	PcD			
PROFESSOR DO (AEE)	Licenciatura em qualquer área com Especialização em Atendimento da Educação especializada – AEE ou Pós Graduação em Educação Especial / Inclusiva.	Sim	02	02	-	40H	R\$ 4.250,00	R\$107,00
PROFESSOR ENSINO FUNDAMENTAL ANOS INICIAIS	Diploma de graduação em pedagogia ou curso Normal Superior com habilitação em ensino fundamental anos iniciais	Sim	23	08	1	20H	R\$ 2.125,00	R\$107,00
PROFESSOR ENSINO FUNDAMENTAL ANOS FINAIS (6º AO 9º) CIÊNCIAS	Licenciatura Plena em Ciências Naturais e/ou Licenciatura Plena em Biologia/Física ou Química	Sim	02	02	-	40H	R\$ 4.250,00	R\$107,00
PROFESSOR ENSINO FUNDAMENTAL ANOS FINAIS (6º AO 9º) LÍNGUA PORTUGUESA Zona Rural	Licenciatura Plena em Letras com habilitação em Língua Portuguesa.	Sim	02	02	-	25H	R\$ 3.000,00	R\$107,00
PROFESSOR ENSINO FUNDAMENTAL ANOS FINAIS (6º AO 9º) INGLÊS	Licenciatura Plena em Letras com habilitação em Língua Inglesa	Sim	02	02	-	25H	R\$ 3.000,00	R\$107,00
PROFESSOR ENSINO FUNDAMENTAL ANOS FINAIS (6º AO 9º) GEOGRAFIA	Licenciatura Plena em Geografia.	Sim	02	02	-	20H	R\$ 2.125,00	R\$107,00
PROFESSOR ENSINO FUNDAMENTAL ANOS FINAIS (6º AO 9º) EDUCAÇÃO FÍSICA	Licenciatura Plena em Educação Física com registro no conselho (CREF)	Sim	02	02	-	20H	R\$ 2.125,00	R\$107,00
PROFESSOR ENSINO FUNDAMENTAL ANOS FINAIS (6º AO 9º) MATEMÁTICA	Licenciatura Plena em Matemática ou Licenciatura Plena em Ciências Exatas com Habilitação em Matemática.	Sim	02	02	-	40H	R\$ 4.250,00	R\$107,00
<b>TOTAL DE VAGAS NÍVEL SUPERIOR</b>			<b>71</b>			<b>Cadastro de Reserva = 37</b>		



LEIA-SE:

CARGO DE NÍVEL SUPERIOR								
CARGO	REQUISITOS	Título	VAGAS			CH	SALÁRIO	Taxa de inscrição
			AC	CR	PcD			
PROFESSOR DO (AEE) Zona Urbana	Licenciatura em qualquer área com Especialização em Atendimento da Educação especializada – AEE ou Pós Graduação em Educação Especial / Inclusiva.	Sim	01	01	-	40H	R\$ 4.250,00	R\$107,00
PROFESSOR DO (AEE) Zona Rural	Licenciatura em qualquer área com Especialização em Atendimento da Educação especializada – AEE ou Pós Graduação em Educação Especial / Inclusiva.	Sim	01	01	-	40H	R\$ 4.250,00	R\$107,00
PROFESSOR ENSINO FUNDAMENTAL ANOS INICIAIS Zona Rural	Diploma de graduação em pedagogia ou curso Normal Superior com habilitação em ensino fundamental anos iniciais	Sim	23	08	1	20H	R\$ 2.125,00	R\$107,00
PROFESSOR ENSINO FUNDAMENTAL ANOS FINAIS (6° AO 9°) CIÊNCIAS Zona Rural	Licenciatura Plena em Ciências Naturais e/ou Licenciatura Plena em Biologia/Física ou Química	Sim	02	02	-	40H	R\$ 4.250,00	R\$107,00
PROFESSOR ENSINO FUNDAMENTAL ANOS FINAIS (6° AO 9°) LÍNGUA PORTUGUESA Zona Rural	Licenciatura Plena em Letras com habilitação em Língua Portuguesa.	Sim	02	02	-	25H	R\$ 3.000,00	R\$107,00
PROFESSOR ENSINO FUNDAMENTAL ANOS FINAIS (6° AO 9°) INGLÊS Zona Rural	Licenciatura Plena em Letras com habilitação em Língua Inglesa	Sim	02	02	-	25H	R\$ 3.000,00	R\$107,00
PROFESSOR ENSINO FUNDAMENTAL ANOS FINAIS (6° AO 9°) GEOGRAFIA Zona Rural	Licenciatura Plena em Geografia.	Sim	02	02	-	20H	R\$ 2.125,00	R\$107,00
PROFESSOR ENSINO FUNDAMENTAL ANOS FINAIS (6° AO 9°) EDUCAÇÃO FÍSICA Zona Rural	Licenciatura Plena em Educação Física com registro no conselho (CREF)	Sim	02	02	-	20H	R\$ 2.125,00	R\$107,00
PROFESSOR ENSINO FUNDAMENTAL ANOS FINAIS (6° AO 9°) MATEMÁTICA Zona Rural	Licenciatura Plena em Matemática ou Licenciatura Plena em Ciências Exatas com Habilitação em Matemática.	Sim	02	02	-	40H	R\$ 4.250,00	R\$107,00
<b>TOTAL DE VAGAS NÍVEL SUPERIOR</b>			<b>71</b>			<b>Cadastro de Reserva = 37</b>		

**Localização das Vagas:**

- Os cargos mencionados acima passam a ser destinados à **Zona Rural**.
- Os demais cargos que não possuem essa especificação configuram-se como vagas na **zona urbana/sede**.